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Twoje zycie na stanowisku Naczelnego Statystyka Bajtocji niezmiernie sie ostatnimi czasy skomplikowato.
Lezy przed toba, w jednym rzedzie, n zeznan podatkowych zlozonych przez obywateli, kazde wykazujace
pewien zysk, bedacy liczba calkowita (czasem jest to strata, wtedy liczba jest ujemna). Co chwila wpada jakis
nierozgarniety Bajtocjanin i chce dokonaé korekty swojego zeznania, zmieniajac przypisana mu liczbe.

Na domiar zltego, czasem pojawia si¢ przedstawiciel rzadu i szuka dziury w caltym. Pyta, na przyktad:

»Panie Statystyku, a prosze mi z tych tutaj podatnikéw pokazaé najbogatszeqo?”

Napisz program, ktéry utatwi Ci zycie na tym jakze odpowiedzialnym stanowisku.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera dwie liczby catkowite n,m (1 < n,m < 200000) bedace odpowiednio liczba
zeznan podatkowych Bajtocjan i liczba operacji (korekt obywateli lub zapytan politykéw) do wykonania.
Nastepny wiersz zawiera n oddzielonych spacjami liczb catkowitych z przedziatu [—10¢,10°] — sa to zyski lub
straty kolejnych Bajtocjan.

W kolejnych wierszach znajduje sie m polecen, z ktorych kazde sktada sie¢ z dwéch wierszy. Polecenia sa
dwojakiego rodzaju:

UPDATE
kx

oznacza, ze k-te w kolejnosci zeznanie Bajtocjanina jest korygowane na nowa warto$é x (zeznania numeru-
jemy od 1-szego do n-tego).

MAX
pyq

oznacza, ze polityk pyta o najwieksze zeznanie sposréd Bajtocjan od p-tego do ¢-tego wlacznie.

Wyjscie

Na wyjécie wypisz odpowiedzi na wszystkie pytania polityka, w kolejnoéci w jakiej zostaly zadane. Kazde z
nich powinno by¢ pojedyncza liczba, w osobnym wierszu.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
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